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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 
posouzení projektu „Komplexní podpora bydlení na území města Brna", které tvoří přílohu č. 
... těchto usnesení 

s o u h l a s í 
s přípravou žádosti o dotaci z Operačního programu Zaměstnanost na projekt „Komplexní 
podpora bydlení na území města Brna" v rámci parametrů uvedených v posouzení projektu 

u k l á d á 
Radě města Brna zajistit přípravu žádosti o dotaci z Operačního programu Zaměstnanost 
na projekt „Komplexní podpora bydlení na území města Brna" v rámci parametrů uvedených 
v posouzení projektu. 

T: 27.8.2017 

Stanoviska dotčených orgánů: 
Materiál byl předložen Radě města Brna na její schůzi č. R7/120 konané dne 13. 6. 2017 

Zpracoval: C/ ' ^-T. . Předkládá: 
Odbor implementace evropských fondů Rada města Brna 
Odbor sociální péče 
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Důvodová zpráva 

V souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů 
a národních programů je voleným orgánům města Brna předloženo posouzení projektu 
s názvem Komplexní podpora bydlení na území města Brna. Projekt vychází 
ze schváleného Strategického plánu sociálního začleňování města Brna pro období 2016-2019 
(dále jen SPSZ), který ZMB schválilo na svém zasedání č. Z7/16 konaném dne 15. března 
2016 a realizuje vybrané cíle. 

Cílem projektu je zajištění kapacity Odboru sociální péče MMB na komplexní sociální 
podporu rodin ohrožených akutní bytovou nouzí a nově zabydlených rodin v bytech 
pronajatých na soukromém trhu s pronájmy bytů, případně obecních bytů, pokud o to městské 
části budou mít zájem. 

Projekt reaguje na vysoký počet domácností v bytové nouzi, které jsou dlouhodobě ohrožené 
sociálním vyloučením. Tento stav je způsoben například nedostatečnou kapacitou azylových 
domů, diskriminací na soukromém trhu pronájmů bytů apod. Mezi faktory nepříznivě 
ovlivňující situaci bydlení na území města Brna patří také jednání některých soukromých 
vlastníků nájemních bytových domů, kteří vzhledem k vysokému tržnímu nájemnému 
a špatnému technickému stavu bytů rozvíjí tzv. byznys s chudobou. 

V průběhu projektu bude zabydleno celkem 30 domácností v bytech na soukromém trhu 
pronájmů bytů, případně v obecních bytech pronajatých městskou částí v návaznosti na jejich 
zájem o využití podpory domácností prostřednictvím programu zabydlování. Tento program 
bude vycházet z pilotně ověřované metody rychlého zabydlení („Rapid Re-Housing") 
adaptované pro potřeby OSP MMB. Dále bude podpořeno 180 osob potýkajících se 
s problémy, které často staví bariéry při hledání a udržení bydlení. Prostřednictvím aktivit 
realizace bude dosaženo vyšší kvality bydlení podpořených domácností, a také lepších 
sousedských vztahů díky práci mediátora a včasných intervencí týmu OSP MMB. 

Realizace bude probíhat za pomocí následujících klíčových aktivit: 

- Komplexní sociální poradenství ve vztahu k bydlení 
V rámci této aktivity budou sociální pracovníci Odboru sociální péče MMB poskytovat 
komplexní sociální poradenství v oblasti bydlení. Předmětem zakázek bude například hledání 
bydlení, podpora při zajištění dávek státní sociální podpory a hmotné nouze, podpora při 
podání návrhů na oddlužení nebo nastavení splátkového kalendáře s věřiteli v souvislosti 
s udržením bydlení. 

- Program zabydlování 
Obsahem této aktivity bude zabydlení 30 domácností do stabilního bydlení. Program zahrnuje 
několik fází procesu zabydlení, které jsou rozloženy do 12 měsíců. Konkrétně se jedná 
o vstupní rozhovor s klientem do programu zabydlení, vhodné přiřazení klíčového pracovníka 
ke klientovi, intenzivní sociální práce v průběhu prvního roku zabydlení včetně 
specializovaného přístupu ke klientovi, průběžné reflektování vzájemné spolupráce 
a vytváření přirozené sítě na podpůrné osoby a instituce. 

Pravidelná facilitační setkání multidisciplinárního týmu 
V průběhu realizace projektu vznikne tzv. multidisciplinární tým, který bude složen 
z pracovníků přímé klientské práce, odborných pracovníků a odborných garantů, kteří 
společně s metodickým garantem projektu budou svolávat pravidelná facilitovaná setkání 
týmu. Obsahem těchto setkání bude projednávání klientských situací v souvislosti s procesem 
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zabydlování nebo následné fázi udržení bydlení. Výstupem těchto setkání budou metodiky 
sociální práce na konkrétní situace a oblasti bydlení. 

- Evaluace projektu 
Prostřednictvím této aktivity bude vyhodnocena míra úspěšnosti projektu a dopady na cílovou 
skupinu 

Projekt je koncipován na tři roky, předpokládaná realizace je od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2020. 

Projekt předpokládá vznik čtyř nových funkčních míst na OSP, bude však ještě upřesněno. 
Zázemí pro dané osoby je zajištěno. 

Nositelem projektu v souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovaných 
z evropských fondů a národních programů bude Odbor sociální péče MMB. 

Struktura výdajů projektu „Komplexní podpora bydlení na území města Brna" (včetně 
DPH) 

Celkové výdaje projektu 
Nezpůsobilé výdaje 
Způsobilé výdaje 

Výše dotace 
Kofinancování 

12 000 000 Kč 
0 Kč 

12 000 000 Kč 
11 400 000 Kč 

600 000 Kč 

100 % 
0 % 

100% 
9 5 % 

5 % 

Předpokládaný rozpočet na aktivity města Brna je ve výši 12 000 000 Kč. Výše dotace pro 
město Brno je 95 %, tj. 11 400 000 Kč. Kofinancování projektu je předpokládáno ve výši 
600 000 Kč. 

Stanoviska dotčených orgánů: 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky RMB projednala materiál na svém 33. 
zasedání konaném dne 18. 5. 2017. 
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Výbor implementace projektů EU projedná materiál dne 9. 6. 2017. 
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bude přílohou usnesení 

Posouzení projektu se skládá z těchto částí: 

1. Záměr projektu 

a) Obecné údaje 

b) Legislativní a strategický průmět, popis projektu 

c) Financování 

2. Analýza dotačních příležitostí 
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PROJEKTOVÝ ZAMER - část A. 
A . l . PŘEDKLADATEL 

1. Plný název předkladatele projektu: 
Statutární město Brno, Dominikánské náměstí 1, 601 67 Brno 
2. Právní statut: 
statutární město (dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích) 

A. 2. KONTAKTNÍ OSOBA A PARTNEŘI PROJEKTU 
1. Nositel projektu: 
Odbor sociální péče MMB 
2. Jméno kontaktní osoby (nositele): 
Daniel Janeček 
3. Adresa, telefon, mobil, e-mail, webová stránka kontaktní osoby: 
Koliště 839/19, 602 00 Brno, 704 388 098, janecek.daniel@brno.cz. 

A. 3. VŠEOBECNÉ INFORMACE O PROJEKTU 
1. Název projektu: 
Komplexní podpora bydlení na území města Brna 

2. Umístění projektu: 
Projekt bude realizovaný na území města Brna. 

3. Cíle projektu, jeho účel: 
Hlavním cílem projektu je zajištění kapacity Odboru sociální péče MMB na komplexní 
sociální podporu rodin ohrožených akutní bytovou nouzí a nově zabydlených rodin v bytech 
pronajatých na soukromém trhu s pronájmy bytů a obecních bytů při zapojení městských 
částí Brna do projektu. Podpora bude spočívat ve formě intenzivní sociální práce dle 
ověřeného modelu rychlého zabydlení rodin (Rapid Re-Housing), jejímž účelem je dosažení 
stability a následného udržení bydlení podpořených domácností, což dále vede ke zvýšení 
kvality života 30 domácností a přispěje i ke snížení rizik ztráty bydlení. 
Dílčím cílem je vytvoření nových metodik sociální práce a postupů v oblasti zabydlování 
domácností a udržení bydlení. Metodiky budou vytvořeny na základě pravidelných 
facilitačních setkání multidisciplinárního týmu Odboru sociální péče MMB. 

4. Výchozí stav: 
V Brně v současnosti žije odhadem 400 rodin s dětmi v situaci akutní bytové nouze 
(ubytovny, azylové domy, přelidněné byty, nejisté bydlení). Na území města Brna se podle 
informací od Úřadu práce nachází kolem 80 ubytovacích zařízení. V posledním roce se dále 
vyskytly nové případy nárazového ohrožení desítek rodin bezdomovectvím, a to v případech 
převodu vlastnictví soukromých bytových domů obývaných nízkopříjmovými rodinami. 
Od roku 2016 je v Brně pilotován model rychlého zabydlení rodin z nevyhovujících 
podmínek do sociálních bytů města realizovaný v partnerství s vyškoleným poskytovatelem 
sociálních služeb IQ Róma servis. Po cca 9 měsících realizace je tento přístup velmi 
intenzivní sociální podpory dle předběžných výsledků, úspěšný pro rodiny (stabilizace) i pro 
město (minimalizace dluhů či problémů v sousedství). 
Nevyhovující bydlení má negativní dopady na školní výsledky dětí a zdravotní stav členů 
rodiny. Dále minimalizuje možnosti navazovat běžné vztahy mimo ubytovnu a brání sociálně 
vyloučeným rodinám v začlenění se do společnosti. Mnohé z těchto rodin jsou navíc 
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rozdělené, děti jsou v ústavní výchově a jejich návrat bývá podmíněn zlepšením bytové 
situace rodiny. Koncentrace chudoby na ubytovnách má řadu negativních dopadů na 
ubytované rodiny, sousedství i na veřejné rozpočty. Azylové domy jsou v městě Brně 
dlouhodobě přeplněné, a v naprosté většině případů neposkytují bydlení celým rodinám. 
Potenciál využití soukromých bytů pro stabilizaci rodin v akutní bytové nouzi vyžaduje 
dostatečné kapacity OSP MMB s využitím zkušeností z pilotního programu zabydlování 
„Rapid Re-Housing". 

5. Předpokládané výsledky projektu: 
Předpokládaným výsledkem projektu je stabilizace a zvýšení kvality života 30 domácností 
s maximální podporou jednak při plnění povinností vyplývajících z nájemní smlouvy (včasné 
placení nájemného, korektní sousedské vztahy) v souvislosti s udržením bydlení, což příznivě 
ovlivňuje začlenění rodin do společnosti. Současně bude podpořeno celkem 180 osob 
prostřednictvím komplexní sociální práce zaměřené na oblast bydlení a dluhové 
problematiky. Dílčím výstupem je rozvoj nezbytných kapacit OSP MMB a vznik metodik 
sociální práce zaměřené na proces zabydlení a udržení bydlení, které vzniknou na základě 
pravidelných facilitačních setkání multidisciplinárního týmu Odboru sociální péče MMB. 

6. Předpokládané dopady projektu: 
Předpokládaným dopadem projektu je dosažení stability bydlení a vyšší kvalita života u 
většiny podpořených domácností. V této souvislosti lze předpokládat návrat dětí z ústavní 
péče a zlepšení školní docházky a prospěchu dětí. Současně bude docházet ke snižování 
zadluženosti podpořených osob a může se zvýšit míra zaměstnátelnosti. 
Dílčím předpokladem je zvýšení kapacity a zkušeností pracovníků Odboru sociální péče 
MMB na systémové řešení bytové nouze na území města Brna. 

7. Cílové skupiny: 
Projekt je zaměřen na osoby ohrožené sociálním vyloučením nacházející se v bytové nouzi. 

PROJEKTOVÝ ZAMER - část B. 

B. 1. POPIS PROJEKTU 
Projekt je zaměřen primárně na zajištění kapacity sociálních a odborných pracovníků Odboru 
sociální péče MMB na poskytování komplexního sociálního poradenství zaměřeného na 
oblast bydlení. V rámci projektu bude nově zabydleno 30 domácností prostřednictvím 
specifického programu zabydlení, který vychází z metody pilotního projektu rychlého 
zabydlení rodin s dětmi (Rapid Re-Housing). Těmto domácnostem bude dále po 
dvanáctiměsíčním procesu zabydlení poskytována sociální služba zaměřená na udržení 
bydlení. U většiny podpořených domácností se zvýší kvalita života a zvýší se šance na 
sociální začlenění do společnosti. Kromě těchto nově zabydlených rodin bude odborný tým 
OSP MMB komplexně řešit situaci rodin ohrožených bytovou nouzí na území celého města 
Brna, zejména v přibývajících krizových případech ohrožení desítek rodin. OSP bude mít pro 
tyto případy zaškolené odborné pracovníky a standardizované postupy práce. 
V průběhu projektu bude vytvořena vlastní metoda pro proces zabydlení osob a rodin 
ohrožených bezdomovectvím - jedná se o individualizovanou formu podpory, která 
umožňuje efektivní spolupráci klienta projektu se sociálním pracovníkem a širší sítí podpory 
při zabydlení. Program zabydlení, který bude pro kritické období prvních 12 měsíců 
využíván sociálními pracovníky Odboru sociální péče MMB, obsahuje charakteristické rysy: 
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- Vstup klienta do programu a hodnocení potřeb při zabydlení (časová náročnost - cca 1 
týden/klient). 

- Správné párování podporujících pracovníků - každý klient je individuální a potřebuje 
specifický přístup podpůrných osob při zabydlení (časová náročnost cca 1 měsíc) 

- Symbolické upevnění životní změny - přechod z bezdomovectví do bydlení. Každý 
klient v programu prochází od vstupu do programu řadou setkání a plánovaných událostí, 
které upevňují jeho životní změnu se všemi nároky na ni (časová náročnost - 12 měsíců). 

- Pravidelné hodnocení spolupráce klienta s pracovníky programu a přenastavování 
podstatných faktorů spolupráce (časová náročnost - 12 měsíců). 

- Vytváření přirozené sítě podpůrných osob a institucí a jejich přenastavování v čase 
podle potřeby (časová náročnost - 9 měsíců celkem, l.fáze síťování - 3 měsíce, 2.fáze 
testování - 3 měsíce, 3.fáze přenastavení - 3 měsíce). 

- Podpora sociálních pracovníků při transparentním a efektivním řešení konfliktů v 
sousedství (časová náročnost - 36 měsíců). 

Jednotlivé aktivity projektu: 

KA 01: Komplexní sociální poradenství ve vztahu k udržení v bydlení 
Obsahem klíčové aktivity je poskytování komplexního sociálního poradenství zaměřeného na 
zvýšení kvality bydlení. V souvislosti s podporou udržení bydlení a zvýšení kvality bydlení 
budou se sociálními pracovníky a podpořenými domácnostmi úzce spolupracovat peer 
pracovníci, kteří prostřednictvím sdílení vlastní obdobné životní zkušenosti umožňují 
efektivní spolupráci mezi sociálním pracovníkem a klientem, kterému tato forma podpory 
pomáhá v nalezení a upevnění motivace v zakázce udržení bydlení. Další podporu při udržení 
bydlení bude zajišťovat mediátor se zaměřením na řešení sousedských konfliktů a vztahů. 
Součástí aktivity bude vytváření sítě spolupracujících vlastníků bytů na soukromém trhu 
pronájmu bytů a dále zajištění komplexního dluhového poradenství v souvislosti s podporou 
udržení bydlení. Komplexní dluhové poradenství a garanci znění nájemních smluv bude 
zajišťovat právník. Sociální pracovník pro podporu rodičů se intenzivně zabývá zvyšováním 
kompetencí primárně rodičů v rámci řešení problematiky při jednání s institucemi. Cílem je 
zkvalitnit komunikaci a tím především způsob optimálního hledání konkrétních postupů 
s důrazem na vlastní řešení klientských zakázek se zástupci institucí. Tento způsob práce bude 
mít příznivý vliv na výslednou úspěšnost zadané zakázky včetně optimalizace určitých typů 
formálního jednání. 
Tyto způsoby sociální práce budou v průběhu realizace projektu reflektovány a jejich popis se 
stane podkladem pro dílčí části metodického manuálu. 
Metodický garant projektu bude dohlížet na jednotlivé aktivity. 

Realizační tým - výše úvazku: 
Metodický garant - 1,0 
Sociální pracovník - 3,0 
Sociální pracovník pro podporu rodičů - 1,0 
Právník - 0,5 
Pracovník pro styk s pronajímateli - 0,5 
Peer pracovníci - 5x DPP 
Mediátor - 2x DPP 

Indikátory: 
Celkem podpořeno 180 osob - bagatelní podpora z celkového počtu podpořených domácností 
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podpořeno 30 domácností - nebagatelní podpora 

Výstup - „Metodika komplexní sociální práce se zaměřením na oblast bydlení na území města 
Brna" 

KA 02: Program zabydlování 
Roční program zabydlování vychází z metody pilotního projektu rychlého zabydlení rodin s 
dětmi (Rapid Re-Housing), který má specifický charakter a obsahuje několik fází procesu 
zabydlení osob/rodin do bytu. V rámci této klíčové aktivity bude podpořeno celkem 10 
domácností každý rok, tedy celkem maximálně 30 domácností v průběhu projektu. Klíčová 
aktivita bude realizována primárně v bytech na soukromém trhu pronájmů bytů, případně v 
obecních bytech pronajatých městskou částí v návaznosti na jejich zájem o využití podpory 
domácností prostřednictvím programu zabydlování. Podporu formou sociální práce bude 
zajišťovat sociální pracovník Odboru sociální péče MMB. Sociální práce je obsahem 
programu zabydlování a na její realizaci bude dohlížet metodický garant projektu a odborný 
garant. 

Realizační tým - úvazek: 
Sociální pracovník -1,0 
Odborný garant - DPP 

Indikátor: 
Celkem podpořeno 30 rodin - nebagatelní podpora 

KA 03: Pravidelná facilitační setkání multidisciplinárního týmu 
Multidisciplinární tým bude složen z pracovníků přímé práce s klienty, odborných pracovníků 
a odborných garantů. Pravidelná setkávání budou facilitována metodickým garantem projektu 
a odborným pracovníkem na konkrétní oblast. Výstupem klíčové aktivity budou nové 
metodiky sociální práce zaměřené na konkrétní oblasti v rámci procesu zabydlování a udržení 
bydlení. 
Setkávání multidisciplinárního týmu bude rozděleno na užší a širší tým. Užší tým bude 
realizovat 6 facilitovaných setkání ročně a bude více zaměřen na tvorbu metodik specifických 
oblastí v souvislosti s udržením bydlení (krizové situace a mediace sousedských konfliktů, 
bydlení osob s problematikou exekucí apod.). Širší tým bude realizovat 2 facilitována setkání 
ročně, do kterých bude zapojeno více pracovníků zaměřených na oblast bydlení včetně 
zástupců soukromého sektoru a Úřadu práce. 

Realizační tým - úvazek: 
Odborný garant - 3x DPP 

Indikátor: 
6x facilitované setkání ročně užšího multidisciplinárního týmu 
2x facilitované setkání ročně širšího multidisciplinárního týmu 

Výstup - Metodiky sociální práce specifické na konkrétní oblasti procesu zabydlení a udržení 
bydlení. 
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KA 04: Evaluace 
Účelem klíčové aktivity je změřit dopady realizace klíčových aktivit na cílovou skupinu. Dále 
vyhodnotí efektivitu a účelnost realizovaných opatření. Tyto skutečnosti budou zjišťovány 
systematicky prostřednictvím objekti vizo váných ukazatelů po celou dobu realizace 
předmětných klíčových aktivit tak, aby zpětná vazba byla k dispozici již v jejich průběhu, a 
evaluace naplňovala svoji roli i s ohledem na včasné odhalení a zvládání rizik. Evaluátor 
vytvoří evaluační plán, který bude konzultovat s realizačním týmem projektu a sestaví 
harmonogram. V průběhu realizace projektu bude provádět sběr dat pro zpracování 
evaluačních výstupů, které následně analyzuje a zpracuje do dvou průběžných a jedné 
závěrečné evaluační zprávy. Závěrečná evaluační zpráva dále zhodnotí předpoklady a 
podmínky pro další implementaci, vývoj a šíření realizovaného řešení. 

Výstup - Evaluační plán, dvě průběžné evaluační zprávy, jedna závěrečná evaluační zpráva 

2. Časová náročnost projektu: 
36 měsíců 

3. Indikátory: 
Celkem podpořeno 180 osob - bagatelní podpora (do 40 hodin). Z toho 30 domácností 
podpořeno ve větším rozsahu nad 40 hodin - nebagatelní podpora. 

4. Hrubý rozpočet na celou dobu trvání projektu: 
Celkový rozpočet projektu - 12 mil. Kč 

Z této částky bude podpořen realizační tým projektu: 
Metodický garant - 1,0 úvazku ze stávajících kapacit města 
Sociální pracovníci - 4x 1,0 úvazku - nově zřízená pracovní místa 
Právník - 0,5 úvazku - nově zřízení pracovní místo 
Pracovník pro styk s pronajímateli - 0,5 - nově zřízené pracovní místo 
Peer pracovníci - 5x DPP 
Mediátor-lx DPP 
Odborný garant - 4x DPP 

Dále bude podpořeno: 
Supervize pracovníků 
Vzdělávání pracovníků 
Zařízení a vybavení zázemí pro pracovníky 
Evaluace projektu 

B. 2. STRATEGICKÝ A LEGISLATIVNÍ PRŮMĚR 

1. Soulad se Strategií pro Brno: 
Ano 
2. Soulad s odvětvovými koncepčními dokumenty MMB: 
Soulad se Strategickým plánem sociálního začleňování. 

3. Soulad s územním plánem města Brna: 
Nerelevantní 
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4. Legislativní audit: 
Nerelevantní 

PROJEKTOVÝ ZAMER - část C. 

C. 1. FINANCOVÁNÍ 

1. Rozpočet na celou dobu trvání projektu: 
fáze 

v Kč 
Výdaje na projekt 

investiční provozní 
Příjmy 

z projektu 

přípravna 
realizační 
provozní 

12.000.000 

Celkem 12.000.000 

2. Možnosti financování 
v Kč 

Vlastní zdroje 
Rozpočet města 
Ostatní veřejné zdroje 
EU 
Privátní zdroje 
jiné 

Celkem 

Částka 

600.000 

11.400.000 

12.000.000 

% 

100 

Upřesnění 

Fond kofinancování projektů 

Operační program Zaměstnanost 

C. 2. OSTATNÍ INFORMACE 
1. Majetkové poměry: 
Nerelevantní 

2. Synergie: 
Projekt je synergický s dalšími realizovanými a plánovanými projekty v oblasti sociálního 
začleňování v rámci Strategického plánu sociálního začleňování města Brna pro období 
2016-2019. 
3. Zajištění udržitelnosti projektu: 
V rámci projektu bude zvýšena kapacita sociálních a odborných pracovníků Odboru sociální 
péče MMB zaměřených na oblast bydlení a řešení problematik v souvislosti s udržením 
bydlení a komplexní dluhovou problematikou. 
V průběhu realizace projektu bude vytvořena síť spolupracujících pronajímatelů ze 
soukromého trhu pronájmu bytů, která zajistí kapacitu soukromého bytového fondu. Tento 
systém spolupráce zajistí rozšíření kapacity soukromých bytů v budoucnosti, které bude 
možné využít pro budoucí potřeby zabydlení sociálně vyloučených osob a rodin ohrožených 
bezdomovectvím. 
Výsledné metodiky sociální práce zaměřené na konkrétní okruhy z oblasti bydlení budou 
sloužit dalším pracovníkům Odboru sociální péče MMB, kteří řeší primárně oblast bydlení. 
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Analýza dotačních příležitostí 

Projekt Komplexní podpora bydlení na území města Brna svojí náplní spadá do 
Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osy Sociální začleňování a boj s chudobou, 
investiční priority Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných 
příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti. 

Projekt bude podán ve výzvě č. 052 Podpora sociálního začleňování v SVL 3. výzva, která 
byla vyhlášena 16. 1. a projekty lze předkládat od 1. 3. 2017 do 27. 8. 2017. 

Celkové náklady na projekt činí 12.000.000 Kč, podle předběžné analýzy bude způsobilým 
výdajem celá částka, tj. nepočítá se s nezpůsobilými výdaji. 

Dle dokumentace OPZ a výzvy je pro územní samosprávný celek, jako žadatele, míra 
poskytované dotace 95 % způsobilých výdajů, což činí 11.400.000 Kč. Spolufinancování ve 
výši zbývajících 5 % pak činí 600.000 Kč. 

Rozpočet projektu 
Projektu se účastní dva partneři s finančním zapojením, kteří jsou příspěvkovými 
organizacemi města Brna. Předpokládaný rozpočet je navržen následovně: 

Celkové výdaje projektu 
Nezpůsobilé výdaje 
Způsobilé výdaje 
Výše dotace 
Kofinancování 

12 000 000 Kč 
0 Kč 

12 000 000 Kč 
11 400 000 Kč 

600 000 Kč 

100 % 
0 % 

100% 
9 5 % 

5 % 

Zdroje krytí projektu 

Dle dokumentace OPZ je pro žadatele ze skupiny územních samosprávných celků aplikováno 
spolufinancování ve výši 5 % z celkových způsobilých výdajů. Spoluúčast bude hrazena 
z Fondu kofinancování projektů. 

Financování projektu bude probíhat ve formě ex-ante záloh. 
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